[COPY ONTO YOUR CAMP LETTERHEAD]
MUESTRA DE CARTA A LOS PADRES PARA EL CAMPAMENTO PARA NIÑOS CON ESTADÍA NOCTURNA
Marzo de 2018
[INSERT DATE HERE]
Estimado padre o madre:
Le escribo para informarle acerca de la enfermedad meningocócica, una infección bacteriana potencialmente mortal comúnmente conocida como meningitis meningocócica. La sección 2167 de la Ley de Salud Pública del Estado de Nueva York (NYS PHL) y la subsección 7-2 del Código Sanitario del Estado exigen que los campamentos de niños difundan información sobre la enfermedad meningocócica y su vacunación a todos los campistas que asistan al campamento durante siete noches consecutivas o más.  
La enfermedad meningocócica es poco frecuente.  Sin embargo, cuando ataca, sus síntomas parecidos a los de la gripe dificultan el diagnóstico.  La enfermedad meningocócica puede tener efectos graves, como infección de la membrana que cubre el cerebro y la columna vertebral (meningitis) o infecciones de la sangre (sepsis).  La enfermedad ataca rápidamente y puede causar discapacidades graves y permanentes, como pérdida de audición, daño cerebral, convulsiones y amputación de extremidades, en hasta una de cada cinco personas infectadas.  Entre el 10% y el 15% de quienes contraen la enfermedad meningocócica, mueren.
La enfermedad meningocócica puede propagarse fácilmente de persona a persona por toser, compartir bebidas o utensilios para comer, besarse o pasar tiempo en contacto estrecho con alguien que está enfermo o es portador de la bacteria.  Las personas infectadas pueden propagar las bacterias que causan la enfermedad meningocócica incluso antes de saber que están enfermas.
Cualquiera puede contraer la enfermedad meningocócica, pero algunas personas corren un mayor riesgo, incluso los adolescentes y los adultos jóvenes de entre 16 y 23 años de edad y las personas con ciertas afecciones médicas que afectan el sistema inmunitario. 
La mejor manera de prevenir la enfermedad meningocócica es vacunarse.  La vacuna meningocócica ACWY (MenACWY) protege contra las cuatro principales cepas de bacterias que causan la enfermedad meningocócica en los Estados Unidos.  Los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés) recomiendan aplicarse una dosis única de la vacuna MenACWY a la edad de 11 a 12 años y una dosis de refuerzo a los 16 años.  No se recomienda habitualmente a los niños que reciban la vacuna MenACWY antes de las edades recomendadas, a menos que tengan ciertas afecciones médicas subyacentes que aumenten el riesgo de contraer la enfermedad.  La vacuna meningocócica B (MenB) protege contra una quinta cepa de bacterias meningocócicas que causa la enfermedad meningocócica.  Los adultos jóvenes de entre 16 y 23 años de edad pueden vacunarse con la vacuna MenB y deben consultar con un proveedor de atención médica acerca de esta vacuna.
Le recomiendo que lea cuidadosamente la “Hoja de datos sobre la enfermedad meningocócica” adjunta. También está disponible en el sitio web del Departamento de Salud del Estado de Nueva York en http://www.health.ny.gov/publications/2168.pdf .  
Puede pedir información sobre la disponibilidad y el costo de la vacuna meningocócica a su proveedor de atención médica o a su departamento de salud local. [YOUR CAMP SHOULD INSERT INFORMATION HERE ABOUT WHETHER OR NOT THE CAMP OFFERS MENINGOCOCCAL IMMUNIZATION SERVICES.]
 Se requiere que [INSERT CAMP NAME HERE] mantenga un registro de cada campista, firmado por el padre, la madre o un tutor del campista, que documente lo siguiente:
· recepción y revisión de la información sobre la enfermedad y la vacuna contra el meningococo; 
Y UNA DE LAS SIGUIENTES
· certificación de que el campista ha sido vacunado contra la meningitis meningocócica en los últimos diez años; o
· comprensión de los riesgos de la enfermedad meningocócica y los beneficios de la vacunación a las edades recomendadas, y la decisión de no obtener la inmunización contra la meningitis meningocócica en este momento.  
Complete el “Formulario de respuesta de vacunación contra la meningitis meningocócica” adjunto y envíelo a [YOUR CAMP SHOULD INSERT INFORMATION HERE ABOUT HOW AND WHEN THE FORM SHOULD BE RETURNED.  NOTE: RESPONSE FORMS SHOULD BE RETURNED PRIOR TO CAMPER’S ARRIVAL AT CAMP. HOWEVER, PUBLIC HEALTH LAW DOES ALLOW CAMPERS TO ATTEND CAMP FOR SHORT DURATIONS WHEN A CAMPER CAN SHOW A GOOD FAITH EFFORT TO COMPLY.] 
Para obtener más información sobre la meningitis meningocócica y la vacuna, comuníquese con [INSERT CONTACT INFORMATION HERE] o consulte con el médico de su hijo. También puede encontrar información sobre la enfermedad en el sitio web de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades: www.cdc.gov/vaccines/vpd-vac/mening/default.htm.
Atentamente,
[INSERT NAME OF CAMP OPERATOR/DIRECTOR]

[INSERT NAME OF OVERNIGHT CAMP]


